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SÍLA RADOSTI úvodník 

Milí bratři a milé sestry, 
 chtěl bych se s vámi sdílet o síle radosti, kterou 
nám dává Bůh. Vstupujeme do nového roku a proč ne-
žít i v tomto roce v síle od Hospodina. Nepřítel se 
mnohdy snaží věřícím předkládat lživé myšlenky o li-
dech, o bratřích, aby nezakoušeli vzácný pokoj, který nám vydobyl 
Pán Ježíš Kristus a radost. Chce, abychom se stále zabývali starost-
mi nebo sebou. Podívejme se do proroka Nehemjáše: „Netrapte se, 
vždyť Hospodinova radost je vaše síla!" (Nehemjáš 8:10) Boží slo-
vo nás opravdu vyzývá: „Netrap se!“ Radost Hospodinova dává člo-
věku obrovskou sílu k životu. Víte, to slovo není o minulosti, ale je 
řečeno teď: „Netrap se!“ Chci zdůraznit, že pokud někdo vědomě 
žije v hříchu a nechce ve svém životě činit pokání, pak nemůže oče-
kávat Boží ochranu a radost. Ale lidé, kteří žijí v hříchu a činí poká-
ní, tak ti zakouší Boží radost. 
 Uvědomil jsem si, že i my se můžeme ve svém životě dostat  
do zajetí strachu a obav. Stačí, když člověk dá prostor nepříteli, kte-
rý nás obelhává. Nenechme se oklamat. Podívejme se do knihy 
Skutků. Strach a různé obavy přicházejí na mnohé lidi a vidíme, že 
přicházely i na apoštoly, na vlivné Boží muže. Toto slovo mi mno-
hokrát v životě pomohlo. „Opravdu se srotili v tomto městě Hero-
des a Pontius Pilát spolu s pohany i s národem izraelským proti 
tvému svatému služebníku Ježíšovi, kterého jsi posvětil, a vykona-
li, co tvá ruka a tvá vůle předem určila. Pohleď tedy, Pane, na je-
jich hrozby a dej svým služebníkům, aby s odvahou a odhodlaně 
mluvili tvé slovo; a vztahuj svou ruku k uzdravování, čiň znamení       
a zázraky skrze jméno svého svatého služebníka Ježíše." Když se 
pomodlili, otřáslo se místo, kde byli shromážděni, a všichni byli 
naplněni Duchem svatým a s odvahou mluvili slovo Boží. (Skutky 
4:27-31) Tady je nádherná ukázka toho, že když přišel na učedníky 
útisk, vyhrožování a tlak najednou dostali strach. Oni však věděli, 
že s tím musí jednat. Přišli v modlitbě k Pánu a řekli: „Bože, pomoz 
nám“. Boží odpovědí bylo naplnění Duchem Svatým. Oni potom     
v nové odvaze mohli dál sloužit Bohu. Dále vidíme nádherné skut-
ky, které se děly skrze apoštoly. A Boží moc provázela svědectví 
apoštolů o vzkříšení Ježíše, na všech spočívala veliká milost. 
(Skutky 4,33) Toto můžeš zakoušet i ty, když přijdeš a řekneš: 
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„Pane, možná to je těžké, jsem odmítnut, vysmívají se mi, ale já to 
předávám tobě“. 
 Strach přišel i na Eliáše, když utíkal před Jezábel. Pán k němu 
přichází a říká: „Eliáši, co tu děláš?“ Dostal posilující pokrm, a dál 
sloužil odvážně Bohu. Než se ujme vlády Kristus, budeme žít na té-
to zemi. Boží slovo říká, že ve světě vládne ďábel, který je otec lži, 
zloděj a vrah. Na zemi jsou nemoci, zemětřesení, nejistota, hlad, 
nepokoje, války, pýcha, hřích. Zároveň vidíme, že Bůh nás miluje    
a ochraňuje. Touží být tvou radostí na této zemi. To je něco, co mu-
sí vlévat obrovskou radost do našich životů. Bůh má o Tebe zájem  
a nejen to, on chce být tvou ochranou. 
 Možná čteš tento úvodník a říkáš si, kolik věcí jsi zkazil          
ve svém životě, kolik chyb jsi udělal, uvědomuješ si, že potřebuješ 
tuto Boží milost. Otevři se na Pána, dovol mu jednat a nech Jej, ať 
tě naplní radostí. I my věřící potřebujeme hledět na Golgotu, aby-
chom prožili uvolnění. Uvědomuju si, že kdybychom ztratili oprav-
dovou a upřímnou radost z toho, co pro nás Pán Ježíš vykonal, tak 
nemáme sílu jít dál. V duchovním životě se něco zablokuje a člověk 
není schopen jít dál. Upřímná radost z toho, co pro nás Pán Ježíš 
vykonal, nás naplňuje a posiluje. 
 Je důležité být služebníkem, mít ochotu předat věci, které má-
me. Když je člověk prázdný a nemá co dát,  pak je to složité. Ale Pán 
Bůh nás občerstvuje a touží, abychom všichni mohli být služebníky 
našeho Pána v každém čase. 
 V epištole Římanům je řečeno: Vždyť království Boží není      
v tom, co jíte a pijete, nýbrž ve spravedlnosti, pokoji a radosti        
z Ducha svatého. Kdo takto slouží Kristu, je milý Bohu a lidé si ho 
váží. (Římanům 14:17-18) Boží království není v tom, co jíme a pi-
jeme, ale je ve spravedlnosti pokoji a radosti z Ducha Svatého. Do-
konce je takový služebník milý Bohu. A tak usilujte o službu v poko-
ji, spravedlnosti a radosti. 
 Bez působení Ducha Svatého by naše služba mnoho nepřines-
la. Jen mrtvé skutky. Pamatuj, že Bůh tě stvořil k tomu, aby Boží 
radost ti byla silou. A jestli to je jinak, tak nás ďábel obelhává. Pavel 
znal sílu radosti. Bůh naděje nechť vás naplní veškerou radostí        
a pokojem ve víře, aby se rozhojnila vaše naděje mocí Ducha sva-
tého. (Římanům 15:13) 
 Pavel vyznává v epištole Filipským 1:4: “Jste mou radostí.“ 
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MODLITEBNÍ DOPIS 2017MODLITEBNÍ DOPIS 2017  

„Světlem pro mé nohy je tvé slovo, osvěcuje moji stezku.“ 
Žalm 119: 105 

 

Drazí bratři a sestry ve sborech AC, 

přeji Vám hojnost Božího požehnání pro rok 2017. 
 Opět, jako každoročně, se scházíme u příležitosti modlitebně 
postního řetězu. Je to jediný celocírkevní pravidelný modlitební 
řetěz. Jeho význam spočívá v tom, že se všechny sbory spojí v mod-
litbách a půstu na počátku nového roku a vyprosí si požehnání       
do nadcházejícího roku. Věřím, že to má veliký význam. 
 Verš z Bible, který nás modlitbami bude provázet (je současně 
veršem na tento rok), hovoří o významu Božího slova. Autor tohoto 
žalmu použil analogii chůze ve tmě – aby neklopýtl, musel mít spo-
lehlivý zdroj osvětlení pro své kroky. Tento motiv není v Písmu oje-
dinělý, Boží slovo v obrazném chápání vždy bylo světlem pro životy 
lidí. Pán Ježíš, který je vtěleným Slovem, o sobě řekl, že je „světlem 
tohoto světa“. 
 Slovo a modlitba spolu úzce souvisí: osobně se nikdy nejdu 

Sloužil Bohu pod vedením Ducha Svatého, ze síly a radosti, kterou 
mu dal Bůh. Apoštol Pavel byl pronásledován, bratři ho zradili, za-
koušel nemoci, byl trestán holí, bičován a přes to všechno byl nosi-
telem spravedlnosti, pravdy, pokoje a radosti. On věděl, odkud čer-
pat sílu a věděl, že Kristus ji má tolik, že ji nikdy nikdo nevyčerpá.  
A tak, bratří moji, radujte se v Pánu. (Filipským 3:1) 
 Boží slovo říká – „netrap se žádnou starostí.“ Není-li Kristus 
naší radostí, tak nás křesťanský život ubíjí. I ty nejtěžší situace do-
káže Pán Bůh převýšit svým pokojem. A vy jste následovali náš       
i Pánův příklad; přes mnohá soužení jste přijali Slovo s radostí 
Ducha svatého. (1. Tesalonickým 1:6) V soužení evangelium při-
neslo radost. Takže, když prožíváš tíseň, strach, obavy, otevři se na 
Ježíše Krista. Hledej radost v modlitbách. 
 Pro Pána je vzácné, když k Němu přicházíme s vděčnosti a lás-
kou. Pamatuj, že On je s námi, chce být tvou radostí, ale záleží, jest-
li mu dovolíme tyto pravdy uplatnit ve svých životech. 

Jindřich Koziel 
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modlit, aniž bych sebou neměl Bibli. Boží slovo inspiruje mou mod-
litbu a zároveň jako odpověď na modlitby přijímám konkrétní Boží 
slovo. Je pro nás proto důležité, abychom se učili s Božím slovem 
prakticky zacházet. Přeji vám, aby vás Boží slovo provázelo i během 
těchto modliteb. 
PODNĚTY K MODLITBÁM 
 Modlitby můžeme rozdělit do dvou základních okruhů: 
VNITŘNÍ ZDRAVÍ CÍRKVE a ŠÍŘENÍ EVANGELIA VE SPOLEČ-
NOSTI. Modlete se tedy za jednotu církve (Jan 17) počínaje sbory   
a staršovstvy, jednotu v Radě církve i v rámci celé AC. Modlete se za 
pastory a vedoucí na všech úrovních – aby byli naplněni Duchem 
svatým a moudrostí. Proste, aby Bůh vyléval Ducha svatého, aby 
každý člen církve byl pokřtěn v Duchu a měl zkušenost s duchovní-
mi dary. Modlete se, aby vzájemné vztahy v církvi byly založeny    
na lásce a úctě. Modlete se, abychom žili posvěcený život a Bůh nás 
chránil od hříchu v každé podobě. Myslete také na rodiny – aby-
chom měli zdravá manželství, aby nebylo rozvodů, aby děti nalezly  
v církvi svůj domov a neodcházely do světa. Modlete se za děti          
a mládež v církvi, modlete se rovněž za naši biblickou školu. Samo-
zřejmě také myslete na nemocné, na lidi v existenční nouzi či jakko-
li jinak potřebné. 
 Zdravá církev je solí a světlem společnosti, v níž žije. Modlete 
se prosím za to, aby nám Bůh otevřel dveře k hlásání evangelia     
na různých úrovních a rozmanitými způsoby. Modlete se za zaklá-
dání nových sborů, za to, aby byli ochotní „dělníci na žeň“. Modlete 
se za veškeré organizace pracující v církvi, jejichž služba je namíře-
na do společnosti: Teen Challenge, Royal Rangers, Nová generace  
a všechny ostatní. Modlete se rovněž za Nehemii a misijní projekty 
v zahraničí. A v neposlední řadě se modlete za lidi, kteří mají         
ve společnosti vliv – prezidenta, vládu, poslance, školy a veřejné 
instituce. 
 Nechte se inspirovat Duchem svatým k dalším konkrétním 
modlitbám. 
 Vyznávejte hříchy jeden druhému a modlete se jeden za dru-
hého, abyste byli uzdraveni. Velkou moc má vroucí modlitba spra-
vedlivého. (Jak. 5:16) 
 

Martin Moldan, biskup AC 
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UZDRAVOVÁNÍ? DNES?UZDRAVOVÁNÍ? DNES?  

 V květnu 2014 mi lékaři zjistili agresivní rakovinu prostaty. 
Později jsem se také dozvěděl, že bez léčby to mohlo být do roka 
osudné. V zimě mi po mnoha vyšetřeních a injekcích na dobu dvou 
měsíců nasadili každodenní radioterapii. O jejich následných ved-
lejších účincích mne však nikdo neinformoval. 
 Jedni milí přátelé mě a mé manželce Sue zaplatili týdenní po-
byt ve Španělsku na zotavenou. Tam mi začalo být zle. Dva dny 
jsem většinou proležel v posteli ve velice špatném stavu. Třetí noc 
jsem začal mít halucinace. Sue říká, že jsem se převracel na posteli 
a křičel. Nepamatuji si to. Vím, že jsem se cítil doopravdy nemocný. 
Byla mi zima, ale strašně jsem se potil. Byl jsem vyčerpaný, zmate-
ný a měl jsem silnou třesavku. Nakonec jsem křičel k Bohu. Nebyla 
to zrovna „dobrá“ modlitba: „Bože, prosím, udělej s tím něco!“ 
 Náhle jako by hustými mraky prorazilo slunce. Řekl jsem Sue: 
„Je to pryč.“ Pravda, potřeboval jsem dva měsíce, abych se dostal 
do úplně normálního stavu, ale ten hrozný záchvat skončil – úplně. 
 

Ježíšův program pro církev 
 Bylo to 28. ledna 2015 a pro myšlení to byl okamžik zlomu. 
Během několika dalších týdnů jsem potřeboval Boží pomoc, abych 
mohl spát. Zjistil jsem, že věřím, že Bůh chce uzdravovat – mini-
málně pokud jde o mě. 
 Začal jsem studovat evangelia a Ježíšovu službu uzdravování. 
Rodila se ve mně určitá touha – vidět, že k uzdravování dochází       
i dnes. Vyptával jsem se a začal jsem zjišťovat, že zázračná uzdrave-
ní nejsou až tak vzácná. Se zázraky jsme se setkali i v našich sbo-
rech… Když jsem studoval evangelia a snažil se více porozumět Boží 
uzdravující moci – a tomu, co udělal pro mě, objevil jsem několik 
zásad: 
 1. Ježíš chce nemocné uzdravit. Evangelia nám říkají, že Ježíš 
byl ve službě zázraků velice aktivní; téměř nikdy se nestalo, že by 
nedokázal uzdravit. Přijímal ty, kdo jej vyhledávali, a jiné vyhledá-
val sám. Můžeme s jistotou říci, že se pro tuto věc opravdu nasadil. 
Podívejme se na uzdravení malomocného v první kapitole Markova 
evangelia: Nemocný přišel s vírou, že ho Ježíš může uzdravit, ale 
nebyl si jist, zda ho uzdravit chce. Nevěděl, jak velký je Ježíšův sou-
cit. 

Dennis Bavister 
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 Dnes Ježíš přímo hoří touhou, aby lidé byli zachráněni             
a uzdraveni. Nikde není jeho láska vyjádřena tak výrazně jako v lis-
tu Římanům 8:35-39 - je teď po pravici Otce, kde se za nás při-
mlouvá. Toto je zdroj našeho uzdravení: Boží Syn, který nás vášnivě 
miluje. Chce uzdravovat? Ovšemže! Stále je plný soucitu! 
 2. Jak konat jeho práci. Druhou vzrušující pravdou je Ježíšovo 
přání připravit jeho následovníky/učedníky, aby konali stejnou 
službu, totožnou s tím, co dělal on, kromě jeho vykupitelského díla 
na Golgotě a vzkříšení. Přípravě učedníků ke službě se věnoval den-
ně a zrovna tak se měla stát součástí díla jeho následovníků. Nejsou
-li tedy už schopni službu vykonávat, přechází na další generace. 
 Chtěli jeho učedníci uzdravovat? Podívejte se na Petrův postoj 
ve skutcích 3,6-7. A co my? Chceme uzdravovat? Vidět propuštění 
zajatých, vidět, jak slepí vidí a hluší slyší? A – troufněme si to vy-
slovit – křísit mrtvé? Vždyť Pán učedníkům řekl, že budou konat 
dokonce víc, než co stihl on (J 14,12). 
 Podle jazyka užitého v listu Římanům (Ř8,26-27,34) Ježíš ne-
trpělivě čeká, že se staneme uzdravujícím společenstvím, jak to on 
sám s touhou vyhlíží. (A vypadá to, že Duch svatý má na srdci stej-
ný program!) Chce Ježíš vidět uzdravení nemocných, zhojení zlo-
mených a vysvobození trýzněných Satanem – dnes? Ovšemže chce! 
 

Zázrak, nebo lékaři? 
 V úterý 10. září 2015 jsem šel na pravidelnou prohlídku k oční 
lékařce. Po obvyklém vyšetření se rozhodla zkontrolovat celkový 
stav mých očí. 
 Věnovala tomu hodně času a byla dlouho potichu. Nakonec 
řekla, že se musí poradit se specialisty v nemocnici, protože mám 
poškozené obě sítnice. O tři hodiny později jsem v nemocnici pod-
stoupil ošetření laserem. Věnovali se mi až do konce ordinační do-
by a pak mne požádali, abych znovu přišel další den ráno. Mohu 
vám s velikou radostí sdělit, že trhliny na sítnici se zahojily a že mi 
Elizabeth (oční lékařka) pravděpodobně zachránila zrak. 
 V jakém světle vidím tuto poslední událost – po tom všem, co 
jsem napsal předtím? Za prvé – ano, myslel jsem v tomto případě 
na to, že budu prosit o uzdravení, ale prostě jsem cítil, že to není to, 
co Bůh chce. Chtěl, abych získal tuto zkušenost. Měl totiž v plánu 
ukázat mi něco jiného. 
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 Druhou mou myšlenkou bylo upřímně mu poděkovat za mo-
derní lékařství a za vynikající místní nemocnici. Za časů mého dě-
dečka by byl podobný případ beznadějný. Pán mi řekl: „To já jsem 
lékařům dal jejich dovednosti.“ Uvědomil jsem si, že nás někdy ve-
de k tomu, abychom volili normální řešení pomocí medicíny. 
 Někdy prostě dovoluje, abychom trpěli, a naučili se tak spolé-
hat na jeho sílu a útěchu. (To je jeden z výkladů Pavlova ostnu         
z 2. Kor. 12:8-9.) Někdy Bůh – chvála jeho úžasné milosti – uzdra-
vuje přímým, nadpřirozeným zásahem. Někdy se nemoc stane naší 
cestou do Slávy. Pán řekne, že je čas jít domů. V našem sboru jsme 
během roku přišli o dva výborné členy. V jednom případě se jedna-
lo o maminku dvou holčiček, tříleté a pětileté, které teď vychovává 
ovdovělý tatínek. Někdy zklameme my. To se stalo učedníkům        
u Marka 9:18. Ale pokud selžeme, Pán nám ukáže, kudy dál . 
 V loňském roce mi Bůh zachránil život i zrak tím, že podnítil  
k akci lékaře. Ani v jednom z těch dvou případů nebyl důvod očeká-
vat problém, neřku-li něco vážného. Jaká ochrana! Jak milující 
Otec! 
 

Pozvánka do ringu 
 Ježíš neměl recept, který by fungoval v každé situaci. Jen čtě-
te: někdy (Mk 9:23 a Žd 11:6) požaduje víru, jindy (Mk 9:29) mod-
litbu (a nejspíš i půst). Někdy je kořenem problému hřích (Mk 2:5). 
Často Ježíš pro obnovu něčího zdraví vymítal démony. Trávil také 
mnoho času na modlitbách. 
 Než se pokusíme nějakou situaci řešit, je třeba se ujistit, že ji 
vidíme ze stejného úhlu pohledu jako Bůh. A pokud necítíme, že 
máme od něj příslušné poznání a autoritu, bude nejlepší nedělat 
nic víc, než trpícímu vyprošovat Boží požehnání. 
 Potřebujeme znát odpověď na závažnou otázku: Jaký je důvod 
nemoci? U Marka jsou ve více než třetině případů zmiňováni démo-
ni. To neznamená, že by každá nemoc byla projevem nějaké ohavné 
bytosti, která s nemocným žije nebo ho ovládá jako svou oběť, ně-
kdy to však tak je. Známe-li původ, jsme už na cestě k řešení. To 
znamená, že více než co jiného potřebujeme zjevení a autoritu od 
Boha Ducha svatého. 
 Ještě než Adam s Evou zhřešili, už zde byl někdo odhodlaný  
 



 9 

„krást, zabíjet a ničit“. To je známý citát z Jana 10:10. Ale přečtěte 
si druhou polovinu verše! Ježíš přišel, aby dal život nám i těm, kte-
rým se chceme přinášet požehnání. On sám to nazývá „životem v 
hojnosti“. Právě ten chce dát těm, kteří jsou v nouzi. Jaká výsada! 
Ten verš (J 10:10) je jako boxerský ring, v němž jsou dva soupeři. 
Kdo z nich bude vítězem? 
 Každá špatná myšlenka, čin nebo touha mají původ u Satana. 
Každá bolest, strach, klam, útlak, zranění, hanba, zvrhlost, zneuží-
vání – ten seznam je nekonečný – je jeho triumfem. Celé toto úze-
mí je třeba dobýt zpět – a od toho jsme tady my. Ježíš nás vysílá. 
Patříme k jeho království – a jsme ve válce. Pro útok na Satanovu 
baštu máme od Boha příslib vítězství (Mt 16:18). To je jeho nej-
hlubší touha (L 4:18-19) a učedníkům přikázal, aby nastoupili tutéž 
službu. 
 Nikdy nezapomínejme, že je to týž milující Otec, týž Syn, který 
má díky svému vítězství na Golgotě nad tím vším moc, a týž Duch 
svatý, který v nás žije a posiluje nás. Ježíš nás zachránil a uložil 
nám konat jeho vůli. Přišel proto, aby ničil dílo Zlého. 
 

Dar, který se šíří 
 V listech Timoteovi Pavel píše o duchovních darech, které ad-
resát obdržel přímo od Ducha svatého. Má dbát o to, aby je měl stá-
le v pohotovosti (1. Tm 4:14 a 2. Tm 1:6). Kéž by to tak platilo o vět-
šině z nás a o většině dnešních církevních společenství. Měli by-
chom být připravení a horliví ke službě těm, kdo jsou v nějaké nou-
zi. (Nemyslím si, že jsem sám vždy takový byl.) 
 Jde však o víc. Dar, o kterém Pavel píše, lze získat skrze vzklá-
dání rukou těch, kteří zmocněni k jeho předávání. Od té doby, co    
v mém životě došlo ke zmíněným událostem, toužím právě tak vi-
dět lidi uzdravené jako spasené. 
 Hoří však ve mně ještě další touha: vidět velkou armádu Bo-
žích lidí, kteří budou zmocnění v jeho službě nejen k uzdravování, 
nýbrž i k povolání jiných do této služby. Je to součástí velkého Ježí-
šova zaslíbení ve Skutcích 1:5 a 8. Chcete-li vědět, o jak mocnou zá-
ležitost šlo, přečtěte si zbytek knihy Skutků. Prosme jej, aby znovu 
nastaly dny, o jakých čteme ve Skutcích 5:12-16 a 19:11-12. 
 

Překlad Ivana Kultová, Život víry 11/2016 
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"NA POČÁTKU BYLO SLOVO..." 
 

Srdečně Vás zveme na naši další plánovanou akci,  
modlitebně-postní setkání pro ženy. 

Chceme se zaměřit na čtení Písma a povzbudit se  
v jeho aplikaci do života.  

Umíme číst Bibli?  
Víme, co to znamená nasytit se Božím slovem?  

Dokážeme meditovat nad slovy z Písma,  
aniž bychom jim dávali magický přesah?  

Celé setkání proběhne 21. 1. 2017  
v AC Kolín.  

Vstup zdarma. Těšíme se na vás! 
 

http://www.evanet.estranky.cz/clanky/akce/ 

„...Duch se přimlouvá za svaté podle Boží vůle.“ Římanům 8:27 
 

 Úkolem Ducha svatého je změnit naše smýšlení - přestat Boha přemlou-
vat, aby nám dal to, za co se modlíme. Proto se naše modlitba někdy míjí s Boží 
vůlí. To je také důvod, proč Duch při modlitbě „zkoumá naše srdce“. Slova někdy 
nestačí; nemusíme vždy přesně pochopit, co druhý svými slovy opravdu myslí. 
Přesně bychom uměli jeho slova interpretovat jen tehdy, když bychom mohli na-
hlédnout do jeho srdce. To je přesně to, co dělá Duch svatý. Zkoumá naše srdce   
a interpretuje naše požadavky Otci. Ale když se Duch svatý za nás přimlouvá
(přistupuje k Bohu naším jménem), měli bychom poznávat Boží vůli mnohem 
lépe. Jak ji poznáváme? V Božím slovu. 

 Než se naučíš modlit se podle Boží vůle, musíš zvládnout dvě věci. Za prvé, 
musíš z Písma pravidelně čerpat. Boží vůle se zjevuje v Božím slovu, takže když 
čteš Bibli, učíš se, jak by ses měl modlit. Za druhé, pokud mají tvé modlitby trefo-
vat do černého, musíš se naučit nad Písmem meditovat. Stejně jako když dobrý 
kuchař vaří guláš, musí ho dlouho dusit, aby se v něm rozvinuly všechny příchu-
tě, máš i ty nechat „marinovat“ svou mysl v Božím slově, aby se stalo tvojí sou-
částí. Pak teprve uvidíš ve svém modlitebním životě změny. Přímluva Ducha sva-
tého je totiž úzce spojena s Boží vůlí a ta se váže k Božímu slovu. Ve finále si stej-
ně můžeš myslet, že víš, co chceš, ale přesto jen Bůh dokonale ví, co potřebuješ! 

Slovo pro každý den (www.spkd.cz) 

MODLI SE V SOULADU S BOŽÍ VŮLÍ zamyšlení 
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e-mail: ackarvina@volny.cz, web: www.ackarvina.cz, č. účtu 2200929323/2010 

SbN vycházejí  jako  měsíčník pro potřebu AC v Karviné a jsou distribuovány zdarma. Jakékoliv 
příspěvky vždy vítáme! Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví a jiné můžete předávat osobně 
v kanceláři sboru anebo zasílat na uvedené adresy. Na schválení vyučujících příspěvků mají vyhra-
zené právo starší sboru a pastor.  
Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SbN:   25. 1. 2017 číslo 1, ročník 24 
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